
أ`ل معادلات  >تعددة الØطوات  ١-٣ `ل ا-عادلات ا-تعددة الØطوات
أ`ل ا-عادلات الل^ي ت\ضمن 

اعداد صحيحة >fتاليه 

ماذا سأتعلم ؟! 
تذكر : 

`ل ا-عادلات ذات 
الØطوة الواحدة 

`ل معادلة >تعددة الØطوات 
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`ل >سائل ت\ضمن أعداد صحيحة >fتالية 

أوجد  ثلاثة أعداد صحيحة >fتالية مجموfها ٢١ ؟
ن + (ن+١)+(ن+٢) = ٢١ 

٣ن + ٣ = ٢١ 
٣ن + ٣ -٣ = ٢١ -٣ 

٣ن = ١٨                                                        ن = 

ً الاعداد ٦ ، ٧ ،٨  ن =٦                              إذا
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٣  بقسمة اëطرفès ع|ى ٣  

أوجد  ثلاثة أعداد صحيحة >fتالية مجموfها ٣٠ ؟
ن + (ن+١)+(ن+٢) = ٣٠ 

٣ن + ٣ = ٣٠ 
٣ن + ٣ -٣ = ٣٠ -٣ 

٣ن = ٢٧  

ً الاعداد ٩ ،١٠، ١١  ن =٩                              إذا

ن = بقسمة اëطرفès ع|ى ٣  
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أوجد ثلاثة أعداد صحيحة زو}ية >fتالية مجموfها ٣٦ ؟
ن + (ن+٢)+(ن+٤) = ٣٦ 

٣ن +٦ = ٣٦ 
٣ن +٦ -٦ = ٣٦ -٦  

٣ن = ٣٠  

ً الأعداد ١٠، ١٢ ،١٤   ن =١٠                                   إذا

ن = بقسمة اëطرفès ع|ى ٣  
 ٣
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أوجد ثلاثة أعداد صحيحة *rدية >fتالية مجموfها ٢١  ؟
ن + (ن+٢)+(ن+٤) =٢١ 

٣ن + ٦ =٢١ 
٣ن +٦ -٦ = ٢١-٦ 

٣ن = ١٥  

ً الأعداد ٥ ،٧ ،٩   ن = ٥                                    إذا

  ن = ٣
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أعداد زو}ية و*rدية  >fتالية  أعداد صحيحة >fتالية 

١٠


